ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

ПОСТАНОВА №814-КУ

про  накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ                                                                                25 травня  2011 року

Я, заступник начальника управління, начальник відділу  – Керімов Раміз Ракіфович, уповноважена особа Комісії на підставі доручення начальника територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області Жупаненка Віктора Миколайовича від 17.01.11 №11-КУ, розглянувши матеріали справи у присутності представника - Розпутньої  Інни Леонідівни (довіреність від 17.05.2011 року) та головного спеціаліста відділу супроводження справ про правопорушення на ринку цінних паперів – Гнатенко Тетяни Вікторівни, у відношенні ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СІТІБАНК» (місцезнаходження: 03150, м. Київ, вул. Димитрова, буд. 16-Г, код ЄДРПОУ: 21685485, банківські реквізити невідомі), 

ВСТАНОВИВ:


відповідно до Акта про правопорушення на ринку цінних паперів від 18 травня 2011 року №838-КУ, факт порушення ПАТ «СІТІБАНК» вимог:

- п.1 глави 3 Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними паперами, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку №346 від 26.05.2006 року та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 04.08.2006 року за №938/12812 (далі по тексту – Ліцензійні умови №346), а саме:

Неподання ПАТ «СІТІБАНК» до територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області (далі по тексту – територіальне управління Комісії) протягом двадцяти робочих днів з дати видачі ліцензії, яка зазначена на бланку, облікову картку професійного учасника фондового ринку про видачу переоформленої ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: брокерської діяльності, дилерської діяльності, андерайтингу, діяльності з управління цінними паперами (Наказ Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про переоформлення ліцензії від 11.06.2010 року №631), згідно з додатком 1 Ліцензійних умов №346.
Що стосується порушення вимог п.1 глави 3 Ліцензійних умов №346, слід зазначити, що згідно чинного законодавства, ліцензіат зобов’язаний протягом двадцяти робочих днів з дати видачі ліцензії, яка зазначена на бланку ліцензії, подати до територіального органу Комісії за своїм місцезнаходженням у письмовій формі інформацію про отримання ліцензії й облікову картку професійного учасника фондового ринку за формою згідно з додатком 1 Ліцензійних умов №346.
До розгляду справи ПАТ «СІТІБАНК» було надано  інформацію про отримання ліцензії й облікову картку професійного учасника фондового ринку за формою згідно з додатком 1 Ліцензійних умов №346 та письмові пояснення (вх. №7708/07-08 від 23.05.2011 року), що свідчить про не подачу в термін визначений чинним законодавством, інформації про отримання ліцензії та облікової картки професійного учасника фондового ринку.

Враховуючи вищевикладене, керуючись п. 5, ст. 8 Закону України ”Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні” та пунктами 3 розділу VII, пункт 1.13 розділу XVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811,
ПОСТАНОВИВ:

1. За порушення вимог законодавства про  цінні  папери  накласти  на ПАТ «СІТІБАНК», санкцію у вигляді попередження.

2. Дану Постанову направити особі, щодо якої її винесено.

Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому  законодавством порядку.         
  Уповноважена особа Комісії                                                    Р. Керімов
